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Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar 

Hallgatói Önkormányzat  



Seres Johanna vagyok, 20 éves, harmadéves hallgató az Államtudományi és Nemzetközi 

Tanulmányok Kar Közigazgatás-szervező szak Nemzetközi szakirányán. 

Tanulmányaim első évében abba a szerencsés helyzetbe kerültem, hogy egyike lehettem a 

2022-es Mentorprogram mentorainak. A program során megtapasztalhattam, hogy milyen is az 

egyetemi élet aktív részesének lenni, segíteni az újdonsült hallgatókat beintegrálni az új 

közegbe, és felelősséggel tartozni értük.  

A Mentorprogramban szerzett rálátásom a Hallgatói Önkormányzat munkájára buzdított a 

tavalyi évben arra, hogy egyike lehessek azoknak a hallgatóknak, akik nap, mint nap arra 

törekednek, hogy hallgatótársaiknak gördülékeny, élményekkel teli egyetemi éveket 

teremtsenek. 

Egy éve az a megtiszteltetés ért, hogy hallgatótársaim bizalmat szavaztak számomra, így az 

ÁNTK HÖK képviselőjeként kezdhettem meg munkálataim. Eleinte irodavezetőként 

tevékenykedtem, de az Alapszabály változásával a kari statútum is módosult, ekkor pályáztam 

meg az adminisztrációs referensi tisztséget, melyet január óta szüntelenül végzek.  

A HÖK Bizottságai közül kétségtelenül a Kollégiumi Bizottság munkája volt az, mely 

felkeltette az érdeklődésem és közelinek éreztem magamhoz. Közel egy éve lehetőségem nyílt, 

hogy mint Kollégiumi bizottsági alelnök segítsem a szervezet működését, rendezvényeinek, 

eseményeinek megvalósítását. 

Mindezen tevékenységek mellett, a 2023-as Mentorprogram Mentorprogramért felelős 

tisztségének betöltése jelentette a legnagyobb motivációt számomra az elmúlt időszakban. 

Január óta részese lehettem a Gólyatábor, valamint a Gólyahét szervezésének 

közreműködésében, lebonyolításában, az ÁNTK-s mentorok és segítők kiválasztásában, 

felkészítésében és mindezen folyamatok koordinálásában.  

 

 

  

 

Kollégiumi ügyek  

Kolimpia 

A Kollégiumi Bizottság minden évben megrendezi a 3 napos Kollégiumi Napok nevezetű 

rendezvénysorozatát. Ezek néhol visszatérő, olykor-olykor új programelemekkel valósulnak 

meg. A Kolimpia egy egész napos programként lenne beépíthető a Kollégiumi Napokba, de ha 

Bemutatkozás 

Célok, Tervek 



a helyzet úgy kívánja, akár egy önálló rendezvényként is megvalósítható. Ezt a napot különböző 

versenyekkel, ki mit tuddal, bajnokságokkal vagy ügyességi feladatokkal lehetne színesíteni, 

ahol a kollégiumi szintek mérettetik meg magukat. Értelemszerűen így 5 csapat (kék, zöld, 

sárga, narancssárga és piros) állna fel és mindenki a saját szintjének helyezéséért versenyezne. 

Ez közvetlenebb kapcsolatot építene ki a szomszéd szobákban lakókkal, vagy akár az egy 

folyosón lévőkkel, mely során új ismeretségekre tehetünk szert és növelhetjük a kollégiumi 

közösségnek minőségét. Úgy gondolom az esemény angol nyelvű meghirdetése az Erasmusos 

hallgatók mélyebb integrálását is segítené az egyetemi és kari közösségbe.  

 

Szintfelelős rendszer  

A Kollégiumi Bizottság tagjai szintekért felelnek, akik az adott szint rendjét, tisztaságát 

tartják szem előtt. Ez a konyhai eszközök, TV-k működésének ellenőrzése, szintek tisztasága, 

plakátok aktualitásának megőrzése érdekében fennálló rendszer. A jövőben célunk, hogy heti 

szintű rendszerességgel megtörténjen az e fajta ellenőrzés és az esetleges hibákat minél előbb 

orvosoljuk, hogy a kollégisták a lehető legkomfortosabban érezzék magukat a 

környezetükben.  

 

Kollégiumi bizottsági Facebook csoport 

Jelenleg a Kollégiumi Bizottság kommunikációs portáljaként az Orczy Úti kollégiumi csoport 

szolgál. Szeretném, ha a többi bizottsághoz hasonlóan létre jöhetne egy Kollégiumi bizottsági 

Facebook csoport is, ahol tájékoztathatnánk a hallgatókat kollégiumi eseményeinkről, 

naprakész információkat nyújthatnánk. Ennek egyik legfontosabb eleme a Kollégiumi 

pályázathoz kapcsolódó lényegi információk megosztása, szükséges dokumentumok 

feltöltésére való figyelemfelhívás, segítségnyújtás. A tapasztalat azt igazolja, hogy a hallgatók 

szükségeltetik, hogy nem csak a szociális, hanem a közéleti pontok is kiemelendőek legyenek 

a pályázási időszak során. 

 

Utánpótlás program 

Tavalyi év során újdonsült HÖK képviselőként lehetőségem nyílt részt venni az Utánpótlás 

programban, ami a bizottsági elnökök saját szakterületük bemutatását teszi lehetővé az új tagok 

számára. Véleményem szerint ezeket az alkalmakat színesebbé és élvezhetőbbé lehetne tenni 

jelenléti formában egy-egy feladatmegoldással, közös ötleteléssel, bizottságok eseményein való 

segédkezéssel, közreműködéssel, hogy széleskörűbben lássanak bele az adott feladatkörbe és 

élesben is kipróbálhassák magukat. 

 

Mentorprogram  

A Mentorprogram az ÁNTK HÖK életében egy több, mint fél éves felkészítési folyamatot 

ölel fel. Ebben az évben is törekedtünk arra, hogy az elmúlt évek hibáiból épüljünk, a régebbi 

tapasztalatokat beépíthessük a gördülékeny felkészítés és felkészülés érdekében. A 

szervezőktől kapott visszajelzések a tökéletes alapanyagul szolgálnak arra, hogy a jövőben mi 



az, ami javítandó. A Mentorprogramért felelős személyek minden évben változnak, viszont 

mindig segítő kezet tud nyújtani az, aki már részese volt a folyamatnak. Célom az, hogy az 

elmúlt 2 évben szerzett tapasztalataimat becsatornázhassam a következő program részeseinek 

és hozzájárulhassak a 2024-es Mentorprogram sikeres lebonyolításához. 

 

 

 

Élményekkel és tapasztalatokkal teli évet tudhatunk magunk mögött, ám a jövő is számtalan 

kihívást és megvalósítandó dolgokat tartogat. 

Bízom benne, hogy az elmúlt év során tanult készségeimet a jövőben is kamatoztatni tudom a 

HÖK életében, és bizalmat szavaztok nekem, hogy folytathassam megkezdett tevékenységeim 

értetek.  

 

 

Budapest, 2023. szeptember 23.         

                                                                                                      Seres Johanna s.k. 

Összegzés 


